

9:00 通讯员丁昊、快报记者刘峻为你报道

甲流少了 其他流感活跃了

专家提醒:不要掉以轻心

近期,南京的气温反复无常,感冒发烧的市民多了。根据南京市疾控中心的流感监测数据显示,南京甲型H1N1流感发病较前段时间有所下降,但仍保持在高位水平。而近几周,乙型流感的发病相对处于活跃状态,市民要增强防范意识。

据南京市疾控中心专家介

绍,南京甲型H1N1流感的发病率自去年9月起呈快速上升趋势,并且在学校开学和国庆长假后出现了两波较为明显的高峰。而根据2009年11月的人群血清学监测结果显示,南京更是有超过两成的市民感染过甲型H1N1流感病毒。虽然近期的甲流发病有所下降,但是总体发病依然较高,加上近

日南京天气冷暖变化较大,因此对甲型H1N1流感的预防仍然不可掉以轻心,除了要注意个人卫生和日常防护之外,符合接种条件的市民也可通过接种甲流疫苗来进行预防。

流感分为甲、乙、丙三类,一般来说,乙型流感不会形成较大流行,但也可能造成小范围的暴发。2006年上半年,在南京曾经

发生学校群体乙型流感局部暴发,因此,各中小学校要继续加强晨检和因病缺课报告工作。最后,专家再次提醒广大市民,流感流行期间,年老体弱者少去人群众密的地方、居室要经常通风换气、加强体质锻炼。已经患上流感的人要卧床休息和治疗,不对着他人打喷嚏,并保持一个积极、乐观的心态。

7:30 快报记者李绍富孙羽霖为你摄影报道

炼油厂起火 消防员来了一批又一批

昨天凌晨,江宁汤山街道上峰社区一家机油炼油厂发生火灾,500多平方米炼油车间被烧成一片废墟,数吨正在炼制的机油损毁。幸运的是未造成人员伤亡。

“大约是凌晨四点,我们都还在睡觉,听到啪啦的响声,出门一看,火光照得大院通亮。”最先发现火情的工人回忆说,发现炼油车间起火后,他立即叫醒其他工友组织自救。可因厂里的灭火设备有限,加上火势太大,根本无法靠近,大家只好报警求助。

江宁大队接到报警后,立即出动东山、江宁开发区2个中队、6辆消防车和39名官兵赶赴现场。而此时,大火已将500多平方米的厂房完全吞噬,距离几个

大储油罐已不到10米远,一旦殃及储油罐,后果不堪设想。消防指揮员见状,向南京消防支队求助。

不久,南京市消防支队增调富贵山、石门坎2个中队、7辆消防车和39名官兵前往增援。

上午7点半左右,明火被扑灭。随后不久,余火被清理完毕。火灾发生时,所有工人都在宿舍睡觉,所以并未造成人员伤亡。但千余平方米的炼油车间全部被烧塌,数吨正在炼制的机油也全部被烧毁。事发后,江宁安监部门工作人员赶到现场展开调查。环保部门也赶到现场,对周围的空气和水质进行监测,并未发现有严重污染情况发生。

(李先生报料奖50元)



火灭了,机油也全毁了

10:00 快报记者刘峻为你报道

“基层医院不赚老百姓一分钱”

今年南京还有多家医院扩容

“基层医院不赚老百姓一分钱”,在昨天的南京卫生工作会议上,南京市副市长许仲梓说,南京要建设人文医院,“看病看病,要先尊重人,再看病”。

建立基本药物制度

实现便宜看病,一个重点就是建立基本药物制度,今年将确保60%的区县建立基本药物制度。卫生局透露,不仅是基层医院,零售药店也将按规定配备和销售基本药物。基本药物全部纳入基本医疗保障药品目录,报销比例明显高于非基本药物。副市长许仲梓介绍说,这样,基层医院不赚老百姓一分钱。而且这个药物基本涵盖了老百姓所遇到的常见病、多发病,甚至是一些长期性的疾病。

舒适看病,则依靠南京医院的提档升级。据南京市卫生局

局长陈天明透露,今年年底前,鼓楼医院南扩工程建成,市妇幼保健院妇女儿童保健中心投入使用,浦口区中心医院、溧水县人民医院新建设工程投入使用,市儿童医院内科病房楼急诊楼、市第二医院医技病房楼、市中西医结合医院病房楼完成主体框架,市中医院医技病房楼改建工程投入使用,脑科医院精神科病房楼完成主体框架五层,市口腔医院医疗综合楼完成土地拆迁及开工前准备工作,市第一医院门诊楼开工建设。专家告诉记者,这次是南京医院的全面提档升级,不仅是病床数有了较大的提高,而且在一些设施方面也更加完善,例如鼓楼医院的南扩工程,将新增800多个车位。鼓楼医院院长丁义涛告诉记者,国外800张床就是特大型医院了,南

扩后,鼓楼医院准备将总床位控制在2000张左右。

医生收入与患者满意度挂钩

今年,卫生工作人员将拿绩效工资,其中考核的核心是患者满意度。针对医疗机构即将实行的绩效工资,陈天明透露,具体标准正在研究,绩效工资之后,医生开多少钱的药品,跟他个人的收入不再有一点关系。相反,病人是不是满意,才会影响到他奖金的高低。过去住院患者出院时,会接受医院满意度的调查,今后患者入院时就会收到一份表格,对医疗服务的全过程进行评价。就像在银行一样,直接对服务评价。

副市长许仲梓特别提到了“人文医院”的概念:“看病看病,不是仅仅看病,是看病人。要有尊重病人、敬畏病人、服务病人的态度。绩效改革后,所有

医院将建立起一套奖惩机制,医生的观念要转变,看病看病,要先尊重人,再看病。”

10年内健康指标上个台阶

昨天,南京市卫生局通报说,明年要把南京建成全国一流的医疗卫生服务基地,实现“病有良医”的目标。到2015年,南京人都可以享有基本医疗卫生服务。而到2020年,也就是用十年的时间,南京人的健康指标要达到或者超过中等发达国家水平。具体来说,政府会不断加大投入,强化公立医院的公益性,减轻居民个人支付的医疗费用。政府的这些投入将体现在各个方面。比如用于疾病预防控制的公共卫生服务费用会逐年增加,按常住人口计算,今年城市每人不低于28元,明年提高到30元,后年提高到33元。

11:40

快报记者常毅为你报道

公交车追尾女乘客破头

昨天中午11点半左右,一辆38路公交车驶到中央路玄武公园站时,“咣”的一声,撞上了一辆停在站内的114路公交车。

事发时,两辆公交车上都满载乘客。“38路车速度太快了。”在站台上候车的目击者称,114路车进站后,停在路边上下客时,38路车从北面快速开了过来。站台上的人们眼睁睁地看着38路车冲向114路,一声撞击后,114路车后挡风玻璃碎裂,一部分落在地上,还有一部分向前飞进车厢里。市民丁大爷坐在114路车里倒数第二排左侧座位上,“咣的一声,车子一震,一大片玻璃飞了进来,飞出有两三排座椅那么远。”紧接着,丁大爷听见坐在他后面的一个年轻女子大叫起来。他转头一看,女子已经头破血流,在惊恐地喊叫。

闻讯的38路车驾驶员赶紧下车过来查看。他自称刹车有点失灵,才导致追尾的。交警随后赶到现场进行调查。(周先生报料奖30元)

南京市中国旅行社有限公司

我们发现美景 我们传承美丽 我们成就美好 美景,触手可及

到云南去过的阳光灿烂的春节			海南严寒冬日体验南国风情			桂林双飞四日			广西桂林精品纯玩		
日期	产品	全景海南/三亚	贵宾娱乐洲纯玩游	深度海景海口/三亚	纯净海洋五星之旅	三亚蜈支洲尊贵游	桂林双飞四日	桂林双飞四日	桂林精品纯玩		
2月01—11日	产品是大丽品质6日	是大丽+版纳8日	是大丽+中甸8日	2月12—18日	2820-3780元	4680-4980元	电 银	2月12-21日	1830-2550元	2月12-21日	2560-3300元
2月17—24日	特价法意瑞十日	3月30、31日	10800元	2月17—24日	2160-2360元	3320-3620元	3300-3600元	2月14、16日	3990元	2月15日	4190元
	法意瑞十日(四星)		3月28日	11600元				2月11、12、13日	3550元		
	法意瑞奥四国十一日		3月7日	11300元				2月14-17日	2050-2450元	2月14-17日	2360-2760元
	法意瑞荷四国十三日	3月30、31日		12800元				2月14-17日	2160-2660元		
	更多春节线路,欢迎来电咨询!										

新街口店 84727105 84727107 84727109 中山东路18号国际贸易中心12楼(大众书局楼上)山西路店 83243018 83243028 83243098 中山北路88号建伟大厦20楼C座(太平洋百货楼上) 86581708308